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Zabawiający: 

Świetlica Środowiskowa  

Miłków Ul. Szkolna 13,  

27-400 Ostrowiec Świętokrzyski woj. Świętokrzyskie  

NIP: 6612378098 REGON 383278299 

 
ODPOWIEDZI NA UDZIELONE PYTANIA z dnia 06.09.2019r. 

Dotyczące postepowania ZP.271.2.2019 
„Dostawa sprzętu komputerowego, biurowego, konsoli do gry na potrzeby Świetlicy 

Środowiskowej” 
 

 
Pytanie nr 1 
 
Czy zamawiający zgodzi się na obniżenie wymaganej ilości punktów dla procesora w teście 
PassMark CPU do poziomu 5530 pkt. 
Jak powszechnie wiadomo test PassMark jest dynamiczny i punktacja zmienia się praktycznie 
codziennie. Obniżenie progu wymaganych punktów pozwoli zaoferować tańszy i równie 
zaawansowany techniczne. 
 
Odpowiedz na pytanie nr 1  
Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia ujął minimalne parametry jakie powinien 
spełniać oferowany sprzęt 
W związku z powyższym Zamawiający nie zgadza się na obniżenie wymaganych punktów dla 
procesora w teście PassMark CPU do poziomu 5530 pkt. 
 

 
Pytanie 2. 
 
Czy Zamawiającemu przysługuje prawo korzystania z licencji edukacyjnych oprogramowania 
biurowego? Mam na myśli typu EDU MOLP? 
 
Odpowiedz na pytanie nr 2  
Zamawiający nie jest jednostka oświatową w związku z czym nie przysługuje mu licencja 

edukacyjna 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie laptopa z matrycą TN zamiast IPS. Pozwoli to na 

zaproponowanie laptopa w lepszej cenie, a równocześnie o dobrych parametrach technicznych. 

Odpowiedz na pytanie nr 3 
Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia ujął minimalne parametry jakie powinien 
spełniać oferowany sprzęt 
W związku z powyższym Zamawiający nie zgadza się na zastosowanie matrycy TN gdyż obniży 

to parametry techniczne sprzętu 
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Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie laptopa z kamerą internetową 

0,92 Mpix? Pozwoli to zaproponować laptopy w lepszej cenie, a tak niewielka zmiana 

rozdzielczości kamery nie wpłynie znacząco na jej działanie. 

Odpowiedz na pytanie nr 4 
Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia ujął minimalne parametry jakie powinien 
spełniać oferowany sprzęt 
W związku z powyższym Zamawiający nie zgadza się na zastosowanie kamery internetowej 0,92 

Mpix gdyż obniży to parametry techniczne sprzętu 

 

 

 


